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CONCURS VOX LIBRIS - EDIȚIA a III-a 

Faza locală-martie 2023 

CLASA A IV- A 

Timp de lucru - 60 de minute 

 

Matematică  

1. 5 x 5 : 5 x [ 5 – 5 x 4 : (5 – 5 : 5) : 5]  x 5 - 5  = 

a) 0;                               b) 100;                              c) 95. 

                                                                                                5 Puncte 

2. 1800 - 2 x [(133 x 13 – 4 x 126 : 6 + 21 x 11 + 400:100) : 5]= 

a) 1158;                           b) 1048;                           c) 1130. 

                                                                                                5 Puncte   

3.  5 x a + 816 + (86405 – 85798) x 101 =  63468 

a) 296;                             b) 169 ;                              c) 269. 

                                                                                                5 Puncte 

4. 2009 –(126 x 7 x 0 + 288 : 9 + a) = 1 

a) 1976;                            b) 1978;                         c) 2008. 

                                                                                                5 Puncte 

5. Ana cumpără 4 kg de prune şi 9 kg de mere plătind 57 de lei. Maria cumpără 8 kg 

de prune şi 7 kg de mere plătind 59 de lei. Cât costă 2 kg de prune şi 1 kg de mere?  

a) 8 lei;                            b) 11 lei;                           c) 16 lei. 

5 Puncte 

6. Să se afle  diferenţa a două numere naturale ştiind că primul număr este de 5 ori mai 

mic decât al doilea, iar suma dintre triplul primului număr şi dublul celui de al 

doilea  este 260. 

a) 120;                             b) 8;                                  c) 80. 

5 Puncte 

7. Câte cifre s-au folosit pentru numerotarea unei cărţi care are 123 de pagini? 

a) 263 de cifre;                b) 180 de cifre;                c) 261 de cifre. 

10 Puncte 

8. Un număr natural este cu 64 mai mare decât sfertul unui alt număr. Împărţind cele 

două numere se obţine câtul 1 şi restul 34. 

Află produsul numerelor. 

a) 2960;                              b) 114;                             c) 2860. 

10 Puncte 
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Limba română  

 

           Se dă textul: 

        „ A fost odată un împărat și o împărăteasă, puternici și bogați, și aveau un palat de aur 

pe care-l aprindea în fiecare zi senină soarele, încât de departe părea că a mai răsărit un soare 

și pe pământ. Nu aveau la sufletul lor decât o fată, dar ce mai fată, ruptă din soare, nu alta!” 

                                                                                   (Ion Agârbiceanu – „Ciocârlia”) 

     1. Sensul expresiei „ruptă din soare” este: 

             a) foarte frumoasă, de o frumusețe sclipitoare 

             b) în formă de soare, rotundă 

             c) era rază de soare                                                                                           5 puncte 

 

2. Cărui cuvânt i se potrivește schema: CVVCVCCVV 

a) soarelui;          b) ciocârlia;             c) realitate.                                     5 puncte                                 

                                                                                                                                                          

3. În primul enunț din text sunt: 

a) opt substantive și cinci verbe;               b) cinci substantive și opt verbe;           

                c) nouă substantive și patru verbe.                                            5 puncte 

 

4. În care dintre enunțuri cuvântul „răsărit” are același înțeles cu cel din text? 

a) Oștenii împăratului se îndreptau spre răsărit. 

b) Victor este cel mai răsărit băiat din clasa lui.   

c) Soarele a răsărit plin de prospețime.                                               5 puncte 

 

 5. Cuvintele subliniate în text sunt, în ordine, ca părți de vorbire: 

a) verb, adjectiv, pronume, substantiv;         

b) pronume, adjectiv, verb, substantiv;     

c) pronume, substantiv, verb, adjectiv.                                                          5 puncte                                                          

                                                                                                                         

6. Încercuiește varianta în care verbul „a fi” nu este scris corect: 

a) – Nu fi obraznic, Ionel!  

b) – Tare fericit aș fi sa câștig această competiție! 

c) – Dragul tatei, să fi atent la omul spân! zise împăratul.                             5 puncte 

 

7. Varianta în care toate cuvintele sunt scrise corect este: 

a) mixandră, exigent, rucsac, ortodox 

b) sconcs, exercițiu, rucsac, examen  

c) ticsit, exercițiu, fuxia, maxim                                                                 10 puncte 

 

      8. Textul de mai jos conține ... greșeli: 

  <Întruna din zile mi-am zis că ași putea ieși l-a o plinbare prin parc. Erea o zi 

posomorîtă. Plumburii nori pluteau alene prevestind furtuna.  

  Am privit cerul, dar nu mam descurajat de loc. Ști duar că sunt perseverent!> 

 

a) 11 greșeli                      b) 10 greșeli                      c) 9 greșeli                             10 puncte 


